Znak sprawy: SP1.230.1.2023                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                     Nowy Tomyśl, 2023-11-28 
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym

bez negocjacji

Numer sprawy: SP1.230.1.2023
Nazwa zadania: Sukcesywna dostawa artykułów spożywczych do stołówki SP1 im. Tadeusza Kościuszki w Nowym Tomyślu
ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września

2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

PYTANIE nr 1

Treść pytania: Czy Zamawiający wyraża zgodę na tzw."Przeliczanie cen" ?Np. Pakiet VII- Produkty ogólnospożywcze, poz. 1-Koncentrat pomidorowy 0,8kg typu (knorr).
Wykonawca Oferuje Produkt równoważny opakowanie 1kg- 10, 00 zł. Wtedy Koncentrat Pomidorowy 0,8kg- 8,00 zł. Czy do każdej pozycji z osobna należy zadać osobne Zapytanie ?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na przeliczenie cen dla pakietu Pakiet VII- Produkty ogólnospożywcze, poz. 1-Koncentrat pomidorowy 0,8kg typu (knorr). Tak dla każdej pozycji asortymentowej należy skierować odrębne zapytanie 
PYTANIE nr 2
Treść pytania: Jaką stawkę Vat ma zastosować Wykonawca przy obliczaniu wartości brutto, aktualną na dzień składania Ofert ?
 Odpowiedź Zamawiającego: Wykonawca oblicza cenę przy uwzględnieniu  stawki VAT obowiązującej w dniu złożenia oferty . 
Sporządził :  Michał Kuchta 
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